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ATA DA DÉCIMA OITAVA (18•) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA QUINZE (15) DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO 
2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia quinze (15) do mês de dezembro do ano 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente), Luís Coêlbo Braga (vice-presidente), Gerlane Pinto Barbosa (2a Secretária) e 
demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir 
Pinto, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, 
Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa 
Gomes e ausente a vereadora Glecivânia Pires Magalhães, Vivianne Pinto Mâcedo Rocha e o 
vereador Roberto Pinto. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. 
Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Sessão Especial Extraordinária, 
realizada no dia quinze (15°) do mês de dezembro de 2022, as 1 O:OOhrs e aprovada por unanimidade 
dos vereadores. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO 
DE INDICAÇÃO N°. 00112022, de iniciativa do vereador Robson Vicente Nogueira. Após a leitura 
as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme o Art. 142 do Regimento Interno desta 
Casa. Aberto o Grande Expediente. Feito a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da 
Tribuna, em seguida foi facultada ao vereador l\fanoel Genival Parabeniza a Presidente da Câmara 
pelo trabalho oferecido nesse primeiro mandato e pela sua reeleição por mais dois anos. Deseja as 
felicitações e boas festas de frm de ano ao povo trairense e parabeniza aos funcionários desta Casa pelo 

m atendimento em suas funções. Desde já parabeniza os secretários municipais, foram as melhores 
se as na administração do prefeito Gustavo Moreira. O vereador Zezim Tomé parabeniza o 

Pr · ente Erinaldo por sua reeleição já estava à frente dos trabalhos desta Casa há dois anos e vêm 
desempenhando um bom trabalho. Relembra dos projetos e discussões que são necessários para o 
fortalecimento político, reconhece que é um mandato exercido com paz, união e transparência entre os 
poderes municipais. O Luiz Coêlho cumprimentos ao Plenário e todos os funcionários da Câmara é 
uma gestão diferenciada conduzida pelo Prefeito Gustavo e Primeira Dama, com respeito e dedicação. 
Encerra desejando um Feliz Natal aos trairienses, sua família e lideranças políticas. Com a palavra o 
Presidente da Câmara Municipal de Trairi vereador Erinaldo Freitas suas palavras são de gratidão 
pelo tempo que está assumindo essa Casa como Presidente. Relaciona obras realizadas na gestão do 
Prefeito Gustavo Moreira. Agradece pela reforma e ampliação de escolas municipais com dignidade e 
outras que estão em andamento. Enaltece os trabalhos e a dedicação da Primeira-Dama Vanessa 
Moreira. Agradece ao povo trairiense pela oportunidade em estar nesta casa. Passada a palavra ao 

ereador Paulo Roberto agradece ao apoio de sua família e ao Prefeito Gustavo sempre à disposição 
atendimentos aos seus pedidos construção do chafariz, estrada de Caraúbas, estradas recuperadas e 

asfaltadas nas regiões e localidades da região de Canaã, perfuração de poços profundo e são muitas 
obras sendo concluídas e outras que irão chegar. O vereador Robson Vicente Nogueira registra seus 
sentimentos pela perda de seu pai, relembra que faz 1 ano de falecimento e o quanto foi difícil chegar 
a esses últimos dias do ano. Faz uma retrospectiva sobre sua trajetória política. Externa sua gratidão 
por fazer parte desta Casa. Justifica a necessidade de implantar um projeto, doação de óculos e exame 
de costas. Faz o convite dia 1 o de janeiro de 2023, para participar da regata do mundaú. E o vereador 
Raimundo Gomes fala de sua gratidão por representar o povo Trairiense neste parlamento, fala de seu 
amor pelo município. Parabeniza ao Senhor Presidente Erinaldo pela reeleição para biênio 2023/2024. 
Relembra do quanto é importante ter família e lamenta e lamenta por aqueles que já perderam seus 

sobre os trabalhos do prefeito em dois anos com compromisso. O Senho~ 
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........,ldlilio..,._ ... e az suas cons1 eraçoes mats e eseJa a to os oas estas e e 1z o ovo. na a ma1s 
havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, vereadora Segunda 
Secretária Gerlane Pinto Barbosa, lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será assinada 
por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do 
Ceará, em quinze (15) de dezem o do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Primeira Secretária: ----------------------------------------------------------
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